I[Towto 'Etoc ApylLtertovmy
Mnyoavirmyv
PUALAOLO 2

AonNOELS

1) AeiEte 6T n oVVAETNON M OTTOlCL OPICETOL ALTTO TOV TVTTO

LXOLVOTTOLEL TNV OYEON

1 1/ 1
Xy —|—§y —Zy=0.

2) Na detyBel 0O n ovvdpnon y = y(x) mov opiletal amd TG TUQOUETOIRES
eElohoeic y = 31 — 13, x = 3¢%, t > 0 emaknBevel ™y eElowon

d*y
36— (y —v3x) =x+3.
dx?

3) Boeite tig eamToueves na RAOETES YOUUUES OTNV RAUTUAY y2 —6x2 44y +
19 = 0 oo onueio (2, 1).

4) Bogite 10 dy yio »oBepidl oo TG EMOUEVES CUVAQTNOELS

_x3—|—2x—|—l
y= x2+3
y = cos® 2x + sin 3x

y = e>* + arcsin 2x.

5) Bogite notd mQOOEYYLON TN UETABOAY TOU OYROV £VOS RVPOV TAEVQAS X EX.
OV TEOXRVITTEL ALTTO UETOPOAY TNG TAEVEAS TOV nOTA 1%.

6) Na foebei n tetoarymvirn pila Tov apBuov 3 pe T uébodo Newton - Raphson
UE QYUY TEOOEYYLON X9 = 1 o axEifela 8 oNUAVTIROV YPN@imy.

7) Me ) uéfodo N-R Poeite mov TEUVEL 1] YOOPIRT TOQAOTACY TOV y = Xx° TN
yoouuh y = x + 1.
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8) Na AvBovv oL ndtwbL Awagpopirés EElomoes:

==
X

x =tan y’

01+ p>)do + p(1 +6%dp =0

y// +4y — O

9) No foebei  AE 1 omoia £xel yevinn Moon Ty y = cre* + cre ™3~

10) Na vrroroyioBovv ta avartiypata Taylor twv ouvoQthoswy sin ax, arctan x
%0l cosh x yvpw amd 10 undev naBmg ®aL TOV Cos X YVOW AITO TO d.

11) Agi&te 6L av yia To oAvmdvupo f(x) Babuov v, pue ToayuoTroVs CUVTEAE -
OTEG, OL TWWES TOV f(X) %O OAMDY TV TALQOYDYWYV TOV €ivol BETIRES YO X = X,
TOTE ROpuLdt pila g eElomong f(x) = 0 dev Eemepva ™V xo. Emiong va devyOei
N aANBEL0L TNG TEOTAONS HOL YLOL TLS EELODOELS | (P)(x) = 0. Epaoudtovtac to
TAQATAV® OTO TOAVMVUUO f(x) = x* —2x3 = 3x% — 15x — 3, deiEte ST Oheg
oL iCeg Tov eival xEOTEQES TOV 4.

12) Na AvBovv to ohoxinoouotos
/ dx
x2/4 + x2
2
/ Y 0
Vx2—4
13) Boeite Tov 0y%0 TOV OTEQEOV TOV TEORVTTEL OTOV TEQLOTOEWYOUUE TNV
x>+ y?> =r?uex,y > 0, yooo amd tov GEova xx'.

14) Boeite TV OY®O TOU OTEQEOV TOV INULOVQYELTOL OTOLV 1) TTEQLOYT) TTOV TTEQL -
rAeleTaLamo ugy = /x, y = 2noux = 0, teuoToagel yuom ard Tov y—GEovaL.

15) Boeite tov Oy®no tov 0TEQREOV OV dnuovpyeiton OTov N eQLoyN R xdtm
amd ™y y = x2 now 070 ddomua [0,2], TeptoToapel YOow 0md Tov x —GEova.
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